ČO SI DONIESŤ SO SEBOU DO VÝCVIKU 

1. 

Visiaci zámok 3 ks.

2. 
Vešiak na odev 4 ks.

3. 
Hygienické potreby (holenie, ...).

4. 
Prezuvky.

5. 
Spodná bielizeň cca na 3 týždne.

6. 
Písacie a kresliace potreby, zošit, pravítko.

7. 
Kefa na čistenie (leštenie) obuvi .
8. 
Osobné doklady (občiansky preukaz, preukaz poistenca).

9. 
Číslo účtu v banke (z dôvodu bezhotovostného prevodu výplaty).

10. 
Údaje o rodičoch, súrodencoch (meno, priezvisko, tit., dátum nar., rodné číslo, adresa trvalého bydliska).

11. 
Sobášny list - ženatý, vydatá.

12. 
Rodný list dieťaťa  (rodičia).

13. 
Výpis z katastra nehnuteľností: dom, byt, pozemok: číslo parcely (katastra) - z dôvodu majetkového priznania, ak ste vlastníkom alebo spolumajiteľom. 

14. 
Potvrdenia od Úradu práce sociálnych vecí a rodiny, zamestnávateľa  (resp. sociálnej poisťovne pre ich potreby).

15. 
Zmluva o DDP 3. pilier (2% zamestnávateľ - OS SR NEPRISPIEVA!!!).

MOŽNOSŤ DONIESŤ SI NASLEDUJÚCI MATERIÁL (nie je podmienkou)

1. 
Maskovacia farba na tvár.

2.     Kolenačky

3. 
Kompas alebo buzola.

4. 
Pyžamo (vrchný aj spodný diel), šľapky do sprchy, ponožky (tenké, hrubé), uterák, toaletný papier, vreckovky, šitie, mydlo, prášok, termobielizeň (khaki alebo čierna farba).

5. 
Lieky proti nachladeniu, vitamíny: odporúčame Céčko, náplasti, masť (gél) na natiahnuté svaly, ...

6. 
Termoska.

ZOZNAM MATERIÁLU, KTORÝ JE ZAKÁZANÉ DONÁŠAŤ

1. 
  
 Vlastné nezavedené výstrojné súčiastky (obuv, kanady...).

2.    Civilný spací vak.

3.    Výpočtová technika, tablety, elektronické hry, el. variče
4.    Alkoholické nápoje, drogy, psychotropné a omamné látky.
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INFORMAČNÁ BROŽÚRA

PRE ČAKATEĽA / KADETA DKAVŠ
PRÍPRAVNEJ ŠTÁTNEJ SLUŽBY

2 0 1 7
ČO JE ZÁKLADNÝ VOJENSKÝ VÝCVIK?
Úlohou základného vojenského výcviku je uviesť budúcich profesionálnych vojakov do Ozbrojených síl Slovenskej republiky (OS SR) a vybaviť ich potrebnými vedomosťami a základnými vojenskými zručnosťami. Cieľom základného vojenského výcviku je vycvičiť a vychovať vojenských profesionálov na výkon základných funkcií v útvaroch a zariadeniach OS SR. Naučiť ich základným vedomostiam a praktickým zručnostiam v ovládaní zbraní, prideleného materiálu a tým vytvoriť predpoklady pre ďalší odborný a kariérny rast.


Jediným školiacim a výcvikovým zariadením v rámci OS SR, ktoré vykonáva základný vojenský výcvik je Rota základného vojenského výcviku (ďalej len rzvv), ktorá je súčasťou Základne výcviku a mobilizačného doplňovania v Martine.


Základný vojenský výcvik čakateľov a kadetov DKAVŠ trvá 7 týždňov. Týždňom sa rozumie sedem po sebe nasledujúcich dní.

Čakatelia po ukončení základného vojenského výcviku nastupujú do odborného výcviku, ktorý je v trvaní od 1 do 7 týždňov v závislosti od vojenskej odbornosti a špecializácie. Odborný výcvik sa taktiež vykonáva na Základni výcviku a mobilizačného doplňovania v Martine.
Kadeti DKAVŠ po ukončení základného vojenského výcviku nastupujú do dôstojníckeho kurzu pre absolventov vysokých škôl (DKAVŠ), ktorý je v trvaní od 13 do 44 týždňov v závislosti od vojenskej odbornosti a špecializácie. Dôstojnícky kurz pre absolventov vysokých škôl sa vykonáva na Akadémii ozbrojených síl gen. M. R. Štefánika v Liptovskom Mikuláši.
Počas základného vojenského výcviku, odborného výcviku (čakateľ) a dôstojníckeho kurzu pre absolventov vysokých škôl (kadet DKAVŠ) ste v prípravnej štátnej službe vo vojenskej hodnosti vojak 1. stupňa.

Po ukončení odborného výcviku (čakateľ) alebo dôstojníckeho kurzu pre absolventov vysokých škôl (kadet DKAVŠ) budete vymenovaný(á) do dočasnej štátnej služby a povýšený(á) do vojenskej hodnosti vojak(čka) 2. stupňa (čakateľ) alebo vymenovaný(á) do vojenskej hodnosti poručík(čka) (kadet DKAVŠ) a ustanovený(á) do určenej funkcie v útvaroch a zariadeniach OS SR.

AKO SA  TAM DOSTAŤ?
Príjem na základný vojenský výcvik sa vykonáva na Základni výcviku a mobilizačného doplňovania Martin v kasárňach 4. čsb Sever v meste Martin. 

Adresa Základne výcviku a mobilizačného doplňovania Martin:


Vojenský útvar 1037

Jilemnického 6

036 01 Martin

GPS súradnice:

49° 04' 31.3697206" N

18° 55' 37.8657818" E

Ak cestujete autobusom alebo vlakom, odložte si cestovné lístky budú Vám preplatené.

ČO VÁS PO PRÍCHODE ČAKÁ?
1. deň základného vojenského výcviku:
Na Základňu výcviku a mobilizačného doplňovania Martin sa dostavte do 07,00 hod. Na vchode vojenského útvaru Vás inštruktori základného vojenského výcviku odvedú do prijímacej miestnosti, kde príslušníci skupiny personálneho manažmentu vybavia všetky potrebné formality a to:

-
predložíte občiansky preukaz a kartu poistenca,

-
vyhlásia Vám personálny rozkaz o prijatí do prípravnej štátnej služby, ustanovení do funkcie čakateľ (ka) alebo kadet (ka) a o vymenovaní do prvej vojenskej hodnosti - vojak 1. stupňa,
-
oboznámite sa a podpíšete vojenskú prísahu,

-
podpíšete oboznámenie o doručení personálneho rozkazu,

-
podpíšete dohodu o úhrade nákladov vynaložených na naturálne a finančné zabezpečenie základného vojenského výcviku vo výcvikovom zariadení.

Po vybavení skupinou personálneho manažmentu odchádzate pod vedením inštruktora na lekársku prehliadku. Tu s Vami bude vykonaná vstupná lekárska prehliadka.
Po vykonaní lekárskej prehliadky sa presuniete do priestorov roty základného vojenského výcviku. Hlavnými funkcionármi roty budete zaradený(á) do výcvikových čiat a bude Vám určená izba, kde si uložíte veci, ktoré ste si so sebou doniesli.

Vystrojenie:
Po zaradení do jednotky Vám bude vydaná studená strava (balíček), vak na výstroj a pod vedením inštruktora odchádzate na vystrojenie do Multifunkčnej zásobovacej základne Nemšová. Na základni je pripravená vystrojovacia linka, na ktorej budete pracovníkmi Regionálneho strediska naturálneho odievania vystrojený(á) základnou výbavou do vlastníctva. Po vystrojení sa prepravíte späť na Základňu výcviku a mobilizačného doplňovania do Martina. Inštruktori výcviku Vám urobia ukážku uloženia materiálu a Vy si uložíte materiál podľa vzoru. 

Poznámka:

Odporúčame, aby ste nastúpili riadne ostrihaný (rovnomerný strih). Na Základni výcviku a mobilizačného doplňovania je možnosť strihania za cca 2,- €.

Je vhodné si zobrať so sebou niečo na jedenie a pitie (nealko).
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